

有価証券報告書の訂正報告書

平成23年度

(第88期 自平成23年4月1日
至平成24年3月31日)

中部電力株式会社

第88期（自平成23年4月1日 至平成24年3月31日）

有価証券報告書の訂正報告書

本書は金融商品取引法第24条の2第1項に基づく有価証券報告書の訂正報告書及び金融商品取引法第24条の4の2第4項に基づく確認書を、同法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織(EDINET)を使用して、平成25年4月26日に提出したデータに頁を付して出力・印刷したものであります。

中部電力株式会社

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年4月26日

【事業年度】 第88期(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

【会社名】 中部電力株式会社

【英訳名】 Chubu Electric Power Company, Incorporated

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 水野明久

【本店の所在の場所】 名古屋市東区東新町1番地

【電話番号】 052(951)8211(代)

【事務連絡者氏名】 経理部決算グループ長 鈴木賢

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区内幸町二丁目2番1号
(日本プレスセンタービル内)

【電話番号】 03(3501)5101(代)

【事務連絡者氏名】 東京支社課長 近藤聡

【縦覧に供する場所】 中部電力株式会社 静岡支店
(静岡市葵区本通二丁目4番地の1)

中部電力株式会社 三重支店
(津市丸之内2番21号)

中部電力株式会社 岐阜支店
(岐阜市美江寺町二丁目5番地)

中部電力株式会社 長野支店
(長野市柳町18番地)

株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

株式会社大阪証券取引所
(大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月28日に提出した第88期（自平成23年4月1日 至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1)連結経営指標等

第一部 企業情報

第1 企業の概況

5 従業員の状況

(1)連結会社の状況

第一部 企業情報

第3 設備の状況

2 主要な設備の状況

(2)国内子会社

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

<訂正前>

回次	第84期	第85期	第86期	第87期	第88期
決算年月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月	平成24年3月
売上高 (営業収益) (百万円)	2,432,865	2,509,982	2,238,551	2,330,891	2,449,283
経常利益又は 経常損失(△) (百万円)	123,389	130,505	178,543	146,274	△67,857
当期純利益又は 当期純損失(△) (百万円)	70,618	△18,968	108,558	84,598	△92,195
包括利益 (百万円)	—	—	—	79,711	△103,738
純資産額 (百万円)	1,752,459	1,654,759	1,675,865	1,698,382	1,548,347
総資産額 (百万円)	5,636,257	5,470,128	5,299,976	5,331,966	5,647,169
1株当たり純資産額 (円)	2,199.76	2,076.93	2,146.82	2,190.89	1,994.51
1株当たり当期純利益金 額又は当期純損失金額 (△) (円)	90.58	△24.37	140.47	110.97	△121.67
潜在株式調整後1株 当たり当期純利益金額 (円)	—	—	—	—	—
自己資本比率 (%)	30.4	29.6	30.9	31.1	26.8
自己資本利益率 (%)	4.1	△1.1	6.7	5.1	△5.8
株価収益率 (倍)	27.49	—	16.64	16.67	—
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	471,958	358,880	539,105	449,755	176,844
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	△272,741	△215,134	△242,394	△336,055	△247,073
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	△199,930	△90,237	△333,496	△105,088	422,007
現金及び現金同等物 の期末残高 (百万円)	97,108	149,695	113,140	121,295	473,162
従業員数 (人)	28,854	28,611	29,116	29,583	<u>29,774</u>

(注) 1 売上高には、消費税等は含まれていない。

2 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していない。

3 第85期及び第88期の株価収益率については、当期純損失のため記載していない。

〈訂正後〉

回次		第84期	第85期	第86期	第87期	第88期
決算年月		平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月	平成23年3月	平成24年3月
売上高 (営業収益)	(百万円)	2,432,865	2,509,982	2,238,551	2,330,891	2,449,283
経常利益又は 経常損失(△)	(百万円)	123,389	130,505	178,543	146,274	△67,857
当期純利益又は 当期純損失(△)	(百万円)	70,618	△18,968	108,558	84,598	△92,195
包括利益	(百万円)	—	—	—	79,711	△103,738
純資産額	(百万円)	1,752,459	1,654,759	1,675,865	1,698,382	1,548,347
総資産額	(百万円)	5,636,257	5,470,128	5,299,976	5,331,966	5,647,169
1株当たり純資産額	(円)	2,199.76	2,076.93	2,146.82	2,190.89	1,994.51
1株当たり当期純利益金 額又は当期純損失金額 (△)	(円)	90.58	△24.37	140.47	110.97	△121.67
潜在株式調整後1株 当たり当期純利益金額	(円)	—	—	—	—	—
自己資本比率	(%)	30.4	29.6	30.9	31.1	26.8
自己資本利益率	(%)	4.1	△1.1	6.7	5.1	△5.8
株価収益率	(倍)	27.49	—	16.64	16.67	—
営業活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	471,958	358,880	539,105	449,755	176,844
投資活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	△272,741	△215,134	△242,394	△336,055	△247,073
財務活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	△199,930	△90,237	△333,496	△105,088	422,007
現金及び現金同等物 の期末残高	(百万円)	97,108	149,695	113,140	121,295	473,162
従業員数	(人)	28,854	28,611	29,116	29,583	<u>29,859</u>

(注) 1 売上高には、消費税等は含まれていない。

2 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載していない。

3 第85期及び第88期の株価収益率については、当期純損失のため記載していない。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

5 【従業員の状況】

(1) 連結会社の状況

<訂正前>

平成24年3月31日現在

セグメントの名称	従業員数(人)
電気事業	15,816
その他事業	<u>13,958</u>
(エネルギー事業)	(103)
(その他)	<u>(13,855)</u>
合計	<u>29,774</u>

(注) 従業員数は就業人員数を記載している。

<訂正後>

平成24年3月31日現在

セグメントの名称	従業員数(人)
電気事業	15,816
その他事業	<u>14,043</u>
(エネルギー事業)	(103)
(その他)	<u>(13,940)</u>
合計	<u>29,859</u>

(注) 従業員数は就業人員数を記載している。

第一部 【企業情報】

第3 【設備の状況】

2 【主要な設備の状況】

(2) 国内子会社

<訂正前>

会社名 (本社所在地)	セグメント の名称	設備の内容	帳簿価額(百万円)						従業員数 (人)
			土地	構築物	機械装置	その他	内部取引 等の消去	計	
㈱トーエネック (愛知県名古屋市中区)	その他	建物 他	(495,779) 30,166	1,282	101	19,124	△203	50,472	4,954
中電不動産㈱ (愛知県名古屋市中区)	その他	建物 他	(569,322) 6,044	470	93	15,323	△166	21,765	635
㈱中部プラントサービス (愛知県名古屋市熱田区)	その他	建物 他	(26,602) 4,166	197	242	6,486	△7	11,086	1,760
㈱シーテック (愛知県名古屋市瑞穂区)	その他	風力発電設備 他	(90,375) 5,949	1,639	7,310	7,482	△1,768	20,613	<u>1,596</u>
知多エル・エヌ・ジー㈱ (愛知県知多市)	その他	ガス製造設備 他	(319,643) 8,182	8,218	1,739	714	△1	18,853	126
㈱中電シーティーアイ (愛知県名古屋市中区)	その他	建物 他	(—) —	8	—	12,258	—	12,267	965

(注) 1 従業員数は就業人員数を記載している。

2 土地の()内数字は面積(単位㎡)を示し、借地を除いたものである。

<訂正後>

会社名 (本社所在地)	セグメント の名称	設備の内容	帳簿価額(百万円)						従業員数 (人)
			土地	構築物	機械装置	その他	内部取引 等の消去	計	
㈱トーエネック (愛知県名古屋市中区)	その他	建物 他	(495,779) 30,166	1,282	101	19,124	△203	50,472	4,954
中電不動産㈱ (愛知県名古屋市中区)	その他	建物 他	(569,322) 6,044	470	93	15,323	△166	21,765	635
㈱中部プラントサービス (愛知県名古屋市熱田区)	その他	建物 他	(26,602) 4,166	197	242	6,486	△7	11,086	1,760
㈱シーテック (愛知県名古屋市瑞穂区)	その他	風力発電設備 他	(90,375) 5,949	1,639	7,310	7,482	△1,768	20,613	<u>1,681</u>
知多エル・エヌ・ジー㈱ (愛知県知多市)	その他	ガス製造設備 他	(319,643) 8,182	8,218	1,739	714	△1	18,853	126
㈱中電シーティーアイ (愛知県名古屋市中区)	その他	建物 他	(—) —	8	—	12,258	—	12,267	965

(注) 1 従業員数は就業人員数を記載している。

2 土地の()内数字は面積(単位㎡)を示し、借地を除いたものである。

確 認 書

【表紙】

【提出書類】 確認書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の2第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年4月26日

【会社名】 中部電力株式会社

【英訳名】 Chubu Electric Power Company, Incorporated

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 水野明久

【最高財務責任者の役職氏名】 _____

【本店の所在の場所】 名古屋市東区東新町1番地

【縦覧に供する場所】 中部電力株式会社 静岡支店
(静岡市葵区本通二丁目4番地の1)

中部電力株式会社 三重支店
(津市丸之内2番21号)

中部電力株式会社 岐阜支店
(岐阜市美江寺町二丁目5番地)

中部電力株式会社 長野支店
(長野市柳町18番地)

株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

株式会社大阪証券取引所
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の記載内容の適正性に関する事項】

当社代表取締役社長水野明久は、当社の第88期(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)の有価証券報告書の訂正報告書の記載内容が金融商品取引法令に基づき適正に記載されていることを確認しました。

2 【特記事項】

特記すべき事項はありません。